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Resumen—A continuacion resolveremos un problema sobre
vigas aplicando los conocimientos adquiridos en clase.

1) La viga solida soporte una carga de 60 KN . Determine
el desplazamienti en B. Tome E = 60 GPa y ABC =
2
(
10−3

)
m2 . 1

Figura 1. Diagrama de vigas.

SOLUCIÓN:

Diagrama de cuerpo libre. 2

Figura 2. Diagrama de cuerpo libre.

DATOS :

E = 60GPa

ABC = 2(10−3)m2

ΣFY = 0

ΣM = 0

ΣFy

FAD + FBC − 60 KN = 0 (1)

Para el momento :

MAD = 0

M = − (2m) (60KN)

MBC = (6m)FBC

− (2m) (60KN) + (6m)FBC = 0 (2)

De la ecuacion (2) se despeja FBC

− (2m) (60KN) + (6m)FBC = 0

6m FBC = 120KNm

6m FBC = 120KNm

FBC= 120KN
6

FBC = 20KN

S = PL
AE

S = (−20KN)(3m)
2(10−3)m2 (60(109)) = −5

(
10−4

)
KN


